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НАК «Нафтогаз України» відібрав ТОВ «Ернст енд Янг» (Київ) для визначення
справедливої вартості своїх основних засобів, ліцензій на користування надрами та
родовищами нафти і газу, інвестицій у спільну діяльність та незавершених капітальних
інвестицій дочірніх підприємств і господарських товариств, де держхолдингу належить
не менше 51%.

  

 

  

Згідно з повідомленням НАК на веб-порталі «Державні закупівлі», вартість акцептованої
15 серпня пропозиції склала 14,8 млн. грн. (з ПДВ).

  

 

  

Оцінка повинна бути здійснена протягом 220 днів, або до травня 2015 у разі укладення
договору до 15 вересня 2014 року.

  

 

  

Відповідно до тендерної документації, оцінці підлягають активи керуючої компанії, а
також ПАТ «Укртрансгаз», ПАТ «Укргазвидобування», ПАТ «Укртранснафта», ПАТ
«Укрспецтрансгаз», ДП «Закордоннафтогаз», ДП «Укравтогаз» і ВАТ «Кіровоградгаз».
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Оцінка ринкової вартості активів, які використовуються для транспортування і
зберігання газу необхідна для формування статутного капіталу планованих до створення
відповідних компаній в результаті реструктуризації «Нафтогазу України».

  

 

  

Оцінка ринкової вартості спецдозволів на користування надрами та родовищами нафти і
газу та інвестицій у спільну діяльність необхідна для залучення додаткового
фінансування. Оцінка повинна мати сценарний аналіз на базі поточних регульованих цін
на вуглеводні і очікуваних ринкових цін на них.

  

 

  

Як відомо, «Нафтогаз України» об'єднує найбільші нафтогазовидобувні підприємства
країни, є монополістом з транзиту і зберігання природного газу в підземних сховищах, а
також з транспортування нафти трубопровідним транспортом по території України.

  

 

  

Нагадаємо, 14 серпня Верховна Рада прийняла в цілому урядовий законопроект, який
передбачає модернізацію та експлуатацію української ГТС спільно з європейськими та
американськими партнерами.
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Джерело інформації:

  

Матеріали сайту «СЕГОДНЯ.ua»
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http://www.segodnya.ua/economics/enews/ernst-young-zaymetsya-ocenkoy-aktivov-naftogaza-ukrainy--545160.html

